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Вартість транспортної складової процесу постачання, виробництва і 

розподілу може досягати третини ціни кінцевого продукту. Транспортні 
витрати в АПК України досягають понад 30% витрат на виробництво і 
реалізацію продукції. Одним з шляхів підвищення ефективності транспортного 
процесу в АПК є розширення його операцій пакетуванням.  

Варто зазначити, що витрати на упаковку і пакетування вантажів 
складають в межах одного відсотку вартості доставки вантажів. В той же час, 
від якості цих операцій залежить не лише збереження продукції, але і витрати 
на виконання транспортного процесу. Раціональне пакетування дозволяє 
використовувати дешевшу тару, зменшити трудомісткість вантажних робіт, 
скоротити втрати продукції, особливо сипких вантажів, істотно зменшити 
простої рухомого складу під навантаженням і розвантаженням, підвищити 
продуктивність навантаження на одиницю площі складських приміщень, 
зберегти товарний вид продукції, що є досить важливим фактором. У АПК 
доцільно пакетувати продукцію рослинництва (крупи, борошно, овочі, оливу 
тощо), продукцію тваринництва (сир, яйця, молочні продукти, мед, консерви), 
добрива, пиломатеріали, будівельні матеріали, мастильні матеріали, запасні 
частини до машин і устаткування та інші вантажі. Однією з причин, які 
гальмують широке впровадження у виробництво інноваційних технологій 
пакетування вантажів у АПК є відсутність порівняльної оцінки певних аспектів 
ефективності різноманітних переваг пакетування. Отже, вирішення основних 
аспектів цієї проблеми є актуальні. 

При застосуванні пакетування продукції певні складові економічного 
ефекту постачальника визначають як за допомогою наступних напрямків 
реалізації останнього: 

1. Перехід на дешевшу тару (наприклад, з дерев'яної тари на картонні 
ящики чи термоусадочну плівку); 

2. Скорочення робочих, зайнятих на вантажних роботах; 
3. Скорочення втрат продукції, а саме сипких вантажів в мішках (цемент, 

мінеральні добрива, цукор, борошно та ін.). 
4. Скорочення потреби в складських площах в результаті підвищення 

продуктивності навантаження на одиницю площі при однаковій кількості 
продукції. Ефективність можна збільшити за рахунок висоти штабелювання 
пакетованих вантажів; 

5. Збереження товарного виду продукції; 
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6. Скорочення часу простоїв транспортних засобів при виконанні 
навантажувально-розвантажувальних робіт; 

7. Скорочення часу простою транспортних засобів в очікуванні виконання 
вантажних робіт; 

8. Розробка заходів з підвищення ціни на продукцію, яка поставляється в 
пакетах; 

9. Реалізації пакетованої продукції за кордоном, обумовленої різницею 
між світовими і внутрішніми цінами: 

Для широкого впровадження у виробництво технологій пакетування 
необхідно розробити і реалізувати низку заходів, які пов'язані з наступними 
витратами: на розробку проекту пакетування продукції АПК; на придбання 
піддонів для пакетування; на придбання термоусадочної плівки  для скріплення 
вантажів, сформованих в одному піддоні; на придбання засобів механізації 
навантажувально-розвантажувальних робіт і устаткування для формування і 
скріплення плівки; на виконання монтажних і пускових налагоджувальних 
робіт; на зарплату з нарахуваннями робітникам, які виконують скріплення 
вантажів на піддонах плівкою;  

Отже, нами обґрунтовані основні напрямки для застосування пакетування 
вантажів у АПК. 
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Для отримання високих прибутків на транспорті, необхідні постійний 

моніторинг та професійні підходи до формування транспортних систем, 
використання вантажної техніки, робочого персоналу, тари та організаційні 
розробки з доставки і переміщення будь-яких матеріалів з однієї точки в іншу 
за оптимальним маршрутом.  

Отже, вирішення вказаних задач дозволить узгодити логістику 
взаємопов‘язаних виконавчих транспортних ланок, які задіяні у переміщенні 
вантажів. 

В рамках виконання якісного транспортного процесу надважливою 
задачею є складення оптимальних графіків подачі транспорту у визначений час. 
Проведені дослідження присвячені обґрунтуванню адекватної математичної 
моделі для узгодження ефективної роботи транспортних і вантажних засобів у 
заданих часових межах. 


